
 
 

 
 

 
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง 

เรื่อง  ให้ไปรับแบบและย่ืนแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน ประจ าปีภาษี 2561 

 
                อาศัยอ านาจตาม มาตรา  ๘  แห่งพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน  พ.ศ. ๒๔๗5 และที่
แก้ไขเพ่ิมเติม มาตรา 12 ของพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2534 และมาตรา 4 
ของพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ฉบับที่ ๕ ) พ.ศ.  ๒๕๔๓  ให้ผู้รับประเมินยื่นแบบแสดงรายการ
ภาษีโรงเรือนและที่ดิน(ภ.ร.ด.2) ภายในเดือนกุมภาพันธ์ของทุกปี และช าระภาษีปีละครั้งตามค่ารายปีของ
ทรัพย์สินภายใน  ๓๐ วัน นับแต่วันถัดจากวันที่ได้รับการแจ้งการประเมิน (ภ.ร.ด.8) 

               เพ่ือให้การด าเนินการจัดเก็บภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ประจ าปีภาษี 2561 เป็นไปด้วยความถูกต้อง 
เรียบร้อย ทางองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง ขอให้ผู้ที่อยู่ในข่ายต้องช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ประจ าปี
ภาษี 2561 ติดต่อยื่นแบบและช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภายในเดือนมกราคม -  กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2561  
โดยมีเอกสารที่เกี่ยวข้อง ดังนี้ 

 

เอกสารประกอบการยื่นแบบเพื่อเสียภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 
 

๑. ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชนผู้มีหน้าที่เสียภาษี  
๒. ส าเนาทะเบียนบ้านของผู้มีหน้าที่เสียภาษี 
2.  ใบเสร็จรับเงินปีที่ผ่านมา (กรณีที่ได้ช าระภาษีมาแล้ว  
3.  ส าเนาโฉนดที่ดินที่ปลูกสร้างโรงเรือน หรือ น.ส. ๓ หรือ น.ส.๓กหรือเอกสารสิทธิ์อื่น ๆ  
4.  หนังสือมอบอ านาจ (กรณีไม่สามารถมาติดต่อด้วยตนเอง) 

                          ประกาศ  ณ  วันที่   3   เดือน พฤศจิกายน   พ.ศ.  2560 
     
 

ขอแสดงความนับถือ 
 

 
 
 
 
 



 
 

 

 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง 

เรื่อง  ให้ไปรับแบบและย่ืนแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีป้าย ประจ าปีภาษี 2561 

 
      อาศัยอ านาจตาม มาตรา 12 , มาตรา 19 แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ. ๒๕๑๐ และที่

แก้ไขเพ่ิมเติม มาตรา 4, มาตรา 9  แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย (ฉบับที่  ๒ ) พ.ศ.  ๒๕๓4  ให้เจ้าของป้าย 
ยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือช าระภาษีป้าย (ภ.ป.1)  ภายในเดือนมีนาคมของปี หรือภายใน ๑๕ วันนับแต่วันที่
ติดตั้งหรือแสดงป้ายแล้วแต่กรณีและช าระภาษีภายใน 15 วันนับแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน (ภ.ป.3) 

      เพ่ือให้การด าเนินการจัดเก็บภาษีป้าย ประจ าปีภาษี 2561 เป็นไปด้วยความถูกต้อง เรียบร้อย     
ทางองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง  ขอให้ผู้ที่อยู่ในข่ายต้องช าระภาษีป้าย ประจ าปีภาษี 2561 ติดต่อยื่น
แบบและช าระภาษีป้าย ภายในเดือนมกราคม – มีนาคม พ.ศ. 2561  โดยมีเอกสารที่เกี่ยวข้อง ดังนี้ 

 

เอกสารประกอบการยื่นแบบภาษีป้าย  
 

๑.  ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชนของผู้เสียภาษี 
๒.  ส าเนาทะเบียนบ้านของผู้เสียภาษี 
๓.  ใบเสร็จรับเงินปีที่ผ่านมา (กรณีที่ได้ช าระภาษีมาแล้ว  
๔.  หนังสือมอบอ านาจ (กรณีไม่สามารถมาติดต่อด้วยตนเอง) 

 
ประกาศ  ณ  วันที่  3   เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ.  2560 

 
 

ขอแสดงความนับถือ 

 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 

     
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง 
เรื่อง  ให้เจ้าของท่ีดินยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อช าระภาษีบ ารุงท้องท่ี 

ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๑ ถึงปี พ.ศ. ๒๕๖๔ ต่อเจ้าพนักงานประเมิน 
และเจ้าพนักงานส ารวจและช าระภาษีบ ารุงท้องท่ี ประจ าปี พ.ศ. 2561 

 ตามพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ.๒๕๐๘ มาตรา ๒๔, 29 และ 35 ก าหนดให้
เจ้าของที่ดิน ผู้มีหน้าที่ต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่ ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเป็นรายแปลงต่อเจ้าพนักงาน
ประเมินและ  เจ้าพนักงานส ารวจ นั้น 

  องค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง จึงประกาศให้เจ้าของที่ดิน ซึ่งที่ดินตั้งอยู่ในเขตพ้ืนที่        
หมู่ที่ ๑ – ๘ ต าบลท่าช้าง  อ าเภอบ้านลาด จังหวัดเพชรบุรี ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพ่ือช าระภาษีบ ารุง
ท้องที่ (ภ.บ.ท.๕) ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๑ ถึงปี พ.ศ.๒๕๖๔ ต่อเจ้าพนักงานประเมินและเจ้าพนักงานส ารวจ  
และช าระภาษีประจ าปี 2561 ณ กองคลัง ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง  ตั้งแต่เดือน  
มกราคม – เมษายน ๒๕๖1 ในวันและเวลาราชการ  โดยให้เจ้าของที่ดินหรือผู้ท าการแทนจัดเตรียม
เอกสารดังนี้ 

๑. ส าเนาเอกสารสิทธิ์ในที่ดิน (โฉนดที่ดิน  
๒. ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชนเจ้าของที่ดิน 
๓. ใบเสร็จรับเงินของปีที่ผ่านมา 

 
ทั้งนี้ หากไม่ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินภายในก าหนด หรือยื่นแบบแสดงรายการที่ดินไม่ 

ถูกต้องท าให้จ านวนเงินที่จะต้องช าระภาษีลดน้อยลง จะต้องเสียเงินเพ่ิมตามมาตรา ๔๕ (๑) และ (๒) แห่ง
พระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ.๒๕๐๘ 
   

ประกาศ  ณ  วันที่    3    เดือน พฤศจิกายน   พ.ศ.  ๒๕๖๐ 
 
 

ขอแสดงความนับถือ 


